

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 2. 5 ИЮН 1948

Москва

Госста №

Зак. 930.

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА

Имени ЕРМОЛОВОЙ

В ХАРЬКОВЕ
И ВИЛЬНЮСЕ

Театр имени Ермоловой выехал на гастроли в Харьков, где покажет три спектакля: «Старые друзья», «Невольницы» и «Мачеха». В июле театр будет играть в Вильнюсе. Зрители столицы Литовской ССР увидят пьесы: «Далеко от Сталинграда», «Бешеные деньги», «Невольницы», «Укрощение укротителя» и «Мачеха».

В гастрольной поездке артисты будут продолжать работу над двумя новыми спектаклями, премьера которых состоится в новом сезоне.

Первой премьерой театра имени Ермоловой явится пьеса «До новых встреч» А. Гладкова в постановке народного артиста РСФСР А. Лобанова и С. Гушанского.

Затем москвичи увидят пьесу П. Павленко и С. Радзинского «Счастье» по одноименному роману П. Павленко.

СПЕКТАКЛЬ ХОРЕОГРАФИЧЕСКОГО УЧИЛИЩА

В хореографическом училище при Большом театре давно стало традицией готовить к выпускным экзаменам спектакль и показывать его на сцене филиала ГАБТ.

В нынешнем году училище заканчивают 25 молодых артистов, которые будут приняты в Большой театр, в оперные театры Сталино, Новосибирска, Саратова и других городов. Выпускники подготовили четвертый акт балета «Баядерка», возобновленный заслуженным деятелем искусств М. Кожуховой, и разнообразный балетный дивертисмент. Сегодня в филиале Большого театра состоится выпускной спектакль хореографического училища.